ENANAAHNTIKA OEMATA AATEBPAZ A' AYKEIOY - MAIOZ 2022

20 KEQ: Ol NIPATMATIKOI APIOMOI

1) Alvovtal ol mpaypatikol aptBuol x Katy , yla Toug onoioug Loyxvel: 3<x<4 kal 1<y<2.

o) Na beifete ot [x-3|=x-3 kot | 1-y|=y-1.
B) Na beiete otL: -1 <x-2y <2
v) Na deiete ot n Tiun tng napaotaonc: 2|x-3|-|1-y|-2|3-x|+|y-1| eivar O.

2) Atvetol n mapdotaon: A= vVx2 + 4 -/x — 2
o) Mo ToLeG TLUEG Tou X opiletal n mapaoctaon A; No aLTlOAOYNCETE TNV AAVTINON
o0 KoL vo ypaP ete To 0UVOAO TwWV SUVATWV TILWV TOU X 0€ popdn dLaotriuatod.
B) Av x=2, va. amodeifete ot A-A=2(4-/2).

30 KED: EZIZQIEIZ

3) Aivetaw n €lowon: x*-Ax-1=0, A€ R.
o) Na Seiete OTL £xel mMpayUATIKES pileg yiao kaBe A€ R.
B) Na Bpeite ta S kat P wg cuvdaptnon tou aplOuou A.
v) Av A=1: i) Na Bpeite T1g AUOELG X4, X, TNG TTApAAvw e€lowaonc.
ii) ElvaL oL x4, X, avtiotpodol aplOuol; AITloAoynoTE TNV QMAVTNOT] 0OG.

4)  Aivetain eflowon: X°+Ax+A-1=0, pe A#£2.
a) Na amodeifete 0tL N e€lowon €xel mavtote SU0 PLIEC MPAYUATIKEG KOL AVIOEG: X1, Xj.
B) Na urtohoyioeTe TIg MOPAOTACELG: i) X1+X, i) XX, i) X" X5 + XZ X, .
v) Na Bpeite tnv T tou AE R Wote va oxUeL n oxéon: 3x;+3x,= X3 * X5 - 2A-3.

40 KEQ: ANIZQZEIZ

5) AfveTaL To TpLOVUpMO: X>-x-2, XE R.
o) Na BpeBei to mpoonuo tou ya kabe x€ R.
B) Na AuBei n aviowon: x*<x+2

_22002221 AUon TG AVioWoNG TOU TTPONYOULEVOU EPWTALATOG;
Attloloynorte.

y) Elvat o aplBuog

X2 —x—2

6) MNa moleg TLUEG Tou X opileTal n mapdotacn A= . ITAOTIOLHOTE TNV.

x2—-2x



6) Aivetaw n e€iowon (E): x> Ax+A+3 =0, Ae R.
a) No anodeifete dtLn Stakpivouod tng A eivar: A= A-4A-12.
B) Na Bpeite tic TIpEC Tou A€ R, yLa TLg omolec:
(i) n e€lowon (E) €xeL dVo avioeg pileg
(ii)n e€lowon (E) €xel pia (6utAn) pila katl va tnv umtoAoylioste
(iii) n e€lowon (E) elvar advvatn
y) Mo towd T tou AeR n e€iowon (E) €xel pilato -2 ;

50 KEQ: MPOOAOI

7) Aivetaln aplBuntikn mpoodog (ay), yLo TNV omoia LoxUEL OTL: a;=19 Kal 01g-0g=24.
a) Na arnobeifete otL n Stadopd TN mpoodou eival w=6.
B) Na Bpeite Tov ay.
v) Na Bpeite to dBpotopa Twv 20 mpwtwv 6pwv ¢ npoodou.

8) Ailvetal n yewpeTpLKA tPo0dog (a,) e BTk Adyo A, yLa TNV omola LoxUEL OTL: az=1 Kall
os=4.
o) Na Bpeite Tov Adyo Kal Tov mpwTto 6po TNG.
B) Na aroSeifete Gt 0 viooTtog dpoc TG mpoodou eivat a,=2"",
[AN: o) A=2, ay=1 ]

60 KEQ: JYNAPTHZEIZ

2x%—-5x+2
Xx—1
a) Na Bpeite to nedio oplopoL tng cuvaptnong f.

9) Alvetaln ouvaptnon f(x)=

B) Na e€etdoete av To onueio M(-l,%) avnKeL otn ypadikn mapaoctaon tne f.

v) Na Bpeite ta onpeia Topng tng ypadlkng napaoctaong tng f pe toug agovec.

10) Aivovtat ot cuvaptroelg f(x)=(x-1)>-4 kat g(x)=|x-1]+2 , pe x€ R.
o) Not Bpeite TIC TIMEC TOU X YL TLG OTIOLEG N YpadLkn mapaotaon tng cuvaptnong f
Bpiloketal mavw armod tov aova x'X .
B) Na beifete OTL yLa KABE TIUN TOU X N ypadki apdotacn TNE cuvapTNong g
BplokeTal mavw amo tov atova x'x.
v) Na Bpeite ta Kowa onueia Twv ypodLlKWV MAPOOTACEWY TWV cuvapTtnoswy f kal g.



